

大华府学生绘画与学生访谈比赛颁奖茶会记实



获奖学生及家长、社会各界人士济一堂

纽水林博士致辞,对比赛的成功举办表示祝贺



大华府学生绘画与学生访谈比赛颁奖茶会记实

第二届大华府学生绘画“东西交融的纸上艺术”(Arts on Paper—Where East Meets West)和第一届学生访谈“亚裔美国人的故事”散文和微视频两项比赛颁奖茶会于3月19日下午2时在华盛顿美国华人博物馆(Chinese American Museum, Washington DC)举行,学生绘画得奖作品同时在该馆展出至4月20日。

自2020年起,华盛顿美国华人博物馆和美京华人活动中心(CCACC)每年举办学生绘画比赛,旨在鼓励学生发挥创意,倡导青少年绘画艺术创作与欣赏。这次所有参赛作品都极富想象力且寓意深刻,得到专家评委的高度赞扬。经评委组审慎评选,最终选出21幅作品分获一、二、三等奖和多名鼓励奖。学生访谈的评委会也选出二、三等奖和多名鼓励奖。

在颁奖典礼上,华盛顿美国华人博物馆Jenny Liu女士和美京华人活动中心美京艺廊馆长孙文影女士向获奖学生颁发了奖牌和奖金。Jenny Liu女士称学生绘画比赛取得了很大的成功,激发了青少年学生的创作激情和艺术想象力,引导他们对东西方文化的碰撞与交融进行了思考。

“亚裔美国人的故事”评委之一的美国国防部医学研究项目科学官纽水林博士及美京艺廊馆长孙文影女士和艺术家靳杰强博士分别发表致辞,对获奖学生精彩创意的表现表示祝贺并鼓励同学继续参与绘画比赛,同时感谢华盛顿美国华人博物馆和美京华人活动中心在推动华裔青年艺术与人文创作项目的支持。

因疫情的影响,去年绘画比赛颁奖仪式是在线上举行的。这次在博物馆现场举

办颁奖典礼,由于学生及家长、社会各界人士参加热情高涨,博物馆采取网上登记的方式控制参加人数。活动当天,共有近100人出席。

每位获奖学生均在现场发言讲述自己画作的寓意和访谈亚裔杰出人士令人启发的故事。Sanne Wu兴奋地说:“感谢博物馆组织这样盛大、有意义的赛事,推动了我对中美文化的差异和交融进行思考。”Estelle Chen说:“比赛让我欣赏到更多同龄人的画作,使我开阔了眼界,我更加热爱绘画了。”家长们也纷纷表示,参与这次比赛是孩子成长过程中一次重要的历练,孩子们从中受益匪浅。

华盛顿美国华人博物馆于2017年注册成立,博物馆致力于收集、保存、研究和展示美国华人的历史和鲜为人知的中国与西方民间的文史资料,同时也展示杰出亚裔艺术家的作品以促进中美文化交流。自成立以来,博物馆已举办过《华人在美奋斗史》、《杰出的美国华裔妇女》、《上海:二战期间犹太人的避难港》、《被遗忘的乐道院故事:二战期间山东潍县集中营》、《京剧艺术在美国》和目前正在该馆展出的《迷人的绣品与故事》等颇具标志性和内涵的展览。今年春节,华盛顿美国华人博物馆还与中国驻美国大使馆、美国肯尼迪艺术中心合作举办的“迎新春”彩灯展及中国春节文化展示活动。欢迎社区各界人士参访这座美国华人博物馆,来体验或参与我们一起创造所属的美国故事。华盛顿美国华人博物馆位于1218 16th Street, NW, Washington, DC 20036 网址: www.chineseamericanmuseum.org

春意盎然 美京博雅苑组织首次欢乐春游行活动



美京博雅苑(CCACC Academy)幼儿园的孩子们在史密森尼国家动物园春游活动照之一

春,万物复苏。那报春的第一批花儿已然盛开,动物园里的动物经过一个冬天的休养生息,此刻也耐不住春风拂面,野花飘香,纷纷走出户外,畅享大自然的美妙春光。

3月11日星期五的早晨,美京华人活动中心博雅苑(CCACC Academy)幼儿园的孩子们开启了2022年第一次的出游行程:踏春——华盛顿史密森尼国家动物园(Smithsonian National Zoological Park)。

乘坐着美京华人活动中心的班车,穿上学校统一发放的白色T恤衫,与同学、老师、家长相伴出游,孩子们的小脸蛋上洋溢着浓浓的喜悦和快乐。他们太期待这一次的旅行,因为最近几周学校里学习的主题就是“动物”。看了那么多的图片,学习了好多动物的生活习性,也触摸到了各类材质的人造动物模型,而此时此刻,终于要亲眼看到活生生的、真实的动物世界,他们怎能不一个个充满着期待和兴奋呢!

这次的参观以班级为单位,小班、中班、大一班和大二班每个班的学生都由本班老师和义工家长带领。由于报名做义工的家长实在太多,我们只能抽签选出几位。即使这样,还是有好多家家长自驾过来参加义务看护孩子游园的活动。一个班级一条拉绳,串起了全班的师生。每到一处,因为义工家长认真负责地帮忙维持秩序,每个班级排队有序前行,我们的老师得以集中注意力给孩子们介绍动物的名称、特色,孩子们则兴致勃勃地观看和听讲,时不时提问,气氛十分欢乐祥和。

作为中国的国宝——大熊猫,自然是不能错过。孩子们很开心地看到了憨态可掬的熊猫津津有味地吃竹子的情景。馆外的那片竹林,让充满探索精神的学生们禁不住好奇地去摸摸、看看,不开心!如此近距离地了解动物的世界,对孩子们充满了吸引力,用不虚此行来形容一点都不为过!

大象馆里关于大象体重、所吃食物的诸多介绍和比较,让学生们对陆地上最大的动物有了更深一层的了解。当他们了解到一只大象每天要吃的食物的分量,小朋友们不禁张大了嘴巴。这样形象直观的认知方式对2-5岁的孩子特别友好,他们可以一下子就明白食物和体重的一个对比。老师讲得生动有趣,与孩子们现场的直接观看相配合,真可谓是一场别开生面的校外教学。

为保持与学校作息时间的统一,晌午时分,贴心的老师们给学生们安排了一次短暂的休息,给孩子们提供了统一的零食和饮料。孩子们在户外就餐,吸引了众多小鸟来围观。这种别样的风景为此次出行增添了不少的惊喜和乐趣。校长架着照相机,跑前跑后,穿插在不同的班级为大家留下灵动的美丽瞬间。

三个小时的参观,饱了眼福,在回程的路上,孩子们细数着看到的各样动物,喜不自禁!快乐的时光如此短暂,真是意犹未尽!只能回看那一幅幅照片,细细品味回忆曾经的所见。

美京博雅苑贺春玲(Esther He)供稿

CCACC中心瑜伽班期待您的加入 每周二5点

上班族们长期伏案工作,容易造成肩颈背紧张、肌肉僵硬的情况。美京华人活动中心CCACC的员工与社区朋友们一同开办了中心养生瑜伽班,让辛苦一天的工作人员在下班后,一起练习瑜伽,一方面放松身心、缓解长期伏案造成的不适,一方面给同事们建立一个交流、切磋健康与养生的知识环境。

修養身心
CCACC養生瑜珈班
歡迎您的加入

時間 每週二 5:00 pm-6:00pm
地點 9318 Gaither Road, Suite 215, Gaithersburg, MD 20877
聯繫方式 ccacc.yoga@gmail.com
請電郵 301-820-7200 分機8114
或電話
美京華人活動中心
https://www.ccacc-dc.org

中医有一句话:“筋软一寸,寿增十年”。本瑜伽班本着健身强体的宗旨,让大家能在紧张的工作中,通过适当练习瑜伽,达到身型的优雅,身体的健康和心态的年轻。在这里,我们可以抛开所有

的紧张、烦恼和不安,由内而外地去关注身体,并通过瑜伽体式了解自己。我们都知道瑜伽是借助体式来认识自我,这个过程可以通过肌肉的力量与伸展的平衡,进而达到心意的稳定、专注、自信和勇气,强身健体,内外兼修。中心瑜伽班练习由有多年教学经验的彭老师,从初级入门开始带领大家安全而健康的练习。

中心瑜伽班的时间是每周二,下午五点至六点,地点为中心总部:9318 Gaither Road, Suite 215, Gaithersburg, MD 20877。有兴趣的社区朋友们,想要了解详细信息,请电邮 ccacc.yoga@gmail.com,或电话 301-820-7200 分机 8114。欢迎大家踊跃参加,一起健身。CCACC中心养生瑜伽班期待您的到来!

亞裔學生聯合會 (Asian Pacific American Student Achievement Action Group)
亞太裔美國傳統月 (AAPI Heritage Month)
2022 K-12 學生海報藝術比賽

每年的5月是法定的亞太裔美國傳統月 (Asian American and Pacific Islander (AAPI) Heritage Month),旨在回顧亞太裔在美國的歷史、挑戰和對美國社會的貢獻。

今年為第三屆年度亞太裔美國傳統月海報藝術比賽,並繼續邀請所有蒙郡公校 (MCPS) K-12年級的學生參加。參賽作品必須為原創,旨在展現亞太裔歷史和/或文化中的重要人物、地點、事件或時刻。所有作品將由社區藝術專業人士評選。獲獎作品系列將會以海報形式在獲獎者所在學校展出。

比賽分為三個組別:小學低年級組 (K-2)、小學高年級組 (3-5) 和初高中年級組。每組別都將評選出一等獎 (100美金獎),二等獎 (75美金獎) 和三等獎 (50美金獎)。獎金將以禮品卡形式發放。所有作品將由社區藝術專業人士評選。獲獎作品系列將會以海報形式在獲獎者所在學校展出。

規例:
參賽資格: 報名者必須是蒙郡公校2021至2022學年的註冊學生。每名報名者僅限一個作品。
作品要求: 旨在展現亞太裔歷史和/或文化中的重要人物、地點、事件或時刻的原創藝術作品。作品必須以素描、油畫和數字藝術呈現,並通過在線提交。

電子提交申請:
完成並提交在線申請 (申請鏈接: https://bit.ly/APASAAG_postercontest2022) 內容包括:
1. 學生姓名、年級、學校、作品名稱和介紹
2. 填寫並提交同意和授權文件 (Consent & Release Form)
3. 上傳藝術作品或掃描的文檔
• 藝術作品以.jpg格式提交,不超過10M
• 藝術作品必須用以下命名:
[學生姓名_年_學校名.jpg]
• 比如: Last_First_WinstonChurchillHS.jpg

截止日期: 週三, 2022年4月20日

主辦方: 亞裔學生聯合會 (APASAAG) 作為一個諮詢機構,其成員與 MCPS 定期對話,就影響亞太裔 (APA) 社區的問題提供反饋,並代表亞太裔學生進行社區倡導。
協辦方: 蒙郡華人家長協會 (CAPA-MC); 美京華人活動中心 (CCACC); 李佳信慈善基金會 (Calvin Li Memorial Foundation); 引領未來學院 (LFA); 越南美國人協會 (AVA) 和蒙郡亞裔美國人促進會 (McCOPAN)。
如有問題,請電郵 apasagmcps@gmail.com 或登錄網站查詢。

地點
RICHARD MONTGOMERY HS (暫定)
OR
REDLAND MS (暫定)

2022美京華人活動中心
排球夏令營
排球名師 周曉蘭 教練

六月營:
6/23 (週四) - 6/26 (週日)
(9 AM - 4 PM)
八月營:
8/4 (週四) - 8/7 (週日)
(9 AM - 4 PM)

www.ccacc-dc.org | Call Us 301-820-7186